

畢業生家長感言

大家好！很高興能透過會訊和大家分享過去五年參加家教會的經驗，特別是卸任前的感想。

這五年間我一直參與家教會工作，由最初擔當家長義工，後來成為家教會執委，到今日成為家教會主席，我深深感受到德貞家長教師會是一個團結、辦事效率高的團體。過去一年，是別具意義的一年，適逢學校九十周年校慶、家教會成立二十周年，本會成功舉辦了多項活動，包括：【九十周年開放日義賣】、【家長教師會二十周年皆大歡喜盆菜晚宴】、【珠海橫琴長隆海洋王國之旅】、【「你是孩子的助力？還是阻礙？」家長茶聚】、【參觀專業教育學院（黃克競）】等等。除上述活動外，去年本會亦繼續協助校方監察力，推行中一、中二全方位學習活動，實踐家校合作的精神。為增進家長間的友誼，凝聚團隊精神，本會也舉辦了多次【家長歡樂時光】。最後，本會運用九十周年開放日義賣所籌得的善款設立了【家長教師會二十周年獎學金】，以獎勵品學兼優的學生，也使本會所舉辦的活動增添意義。

去年的活動多姿多彩，其中開放日義賣、九十周年晚宴、電台錄音、盆菜宴等活動實在令人難忘。為籌備各項活動，有時難免奔波勞碌，但我也樂在其中。去年會務能順利完成，實在有賴全體執委的合作，及歷任主席的支持。在此，我代表家教會衷心感謝各位家長對家教會的無私奉獻。

彈指之間，又逢離別之時，臨別依依，我對李校長、各位老師、家長都感到不捨。日後，希望家教會會務蒸蒸日上，活動更展姿彩。同時，亦希望更多家長能參與家教會的活動，推動家校合作的精神。

盧燕冰女士

時光飛逝，日月如梭，轉眼間，六年過去了，眼看女兒日漸成長，婷婷玉立，心情當然興奮。離別在即，此時此刻確實感到依依不捨。幾年來，透過參與家教會的活動、擔當執委的職務，我廣結良朋。能在德貞家長教師會這個大家庭服務、生活，我感到十分榮幸。家教會的活動及工作，更成為了我重要的精神寄託。天下無不散之筵席，祝願家教會的執委能繼續努力，互相勉勵。

張愛玲女士



德貞女子中學 第二十屆家長教師會幹事名單

顧問	蘇肖好修女 李惠芬校長
主席	盧燕冰女士
副主席	李婉儀女士 黃義天副校長
司庫	洪嘉儷老師
文書	賴靜儀女士 梁頌儀老師
康樂	吳美芝女士 吳美蓮女士
聯絡	Ms. Cristina Lam 鄧艷萍女士 陳應恬老師
總務	張愛玲女士 王小玉女士 洪佩莎老師



第二十屆家長教師會執委



德貞女子中學 家長教師會會訊

德貞女子中學家長教師會出版
九龍深水埗興華街西九號 電話：2729 3211 傳真：2725 1779
二零一四年十月 第二十期

各位家長教師會幹事、各位家長，大家好！



校長的話

很高興能透過會訊再一次和大家分享過去一年的感想！

相信大家對剛過去的九十周年校慶連串活動，仍然記憶猶新；慶典在各持份者的充誠合作，積極參與下圓滿完成，在此謹代表學校同寅再次向各位家長及家教會幹事致意。

當然，校慶九十周年的同時，也是家教會成立廿周年的大日子，謹願家教會會務能繼續順利推展。本人想藉此機會，表達由衷的謝意。

首先是盧燕冰主席，家教會在過去兩屆中，由主席帶領下，配合學校各項事務推展，更同步慶祝各項周年慶典，主席女兒應屆畢業，並於七月初移居加國，繼續支持女兒學業；謹代表校方，向主席一家送上祝福，願生活愉快，一切順利。

接著，要感謝張愛玲幹事；六年來，張女士一直默默為家教會付出，參與及協助會務，配合學校各項活動，努力實踐家校合作精神；張女士女兒也應屆畢業，祝福她女兒鵬程萬里，學業進步。當然，更要感謝各位幹事及家長，有妳們同心協力推展會務，家教會能邁向新的階段，努力貫徹家校合作精神。

事實上，學校各項大型活動，均得到家教會的鼎力支持和積極參與。我相信，若欠缺了你們的支援，各項活動未必能如此順利推展。謹向大家致謝，特別是勞苦功高的幹事們，妳們無私的貢獻，實在叫人欽佩。

家教會除了協助推行九十周年活動外，亦如往年一樣，騰出時間協助校方推行「全方位學習」的活動，亦回校負責午膳秩序，更於午膳期間開設歡樂時光，家長們共同學習製作精巧玩意……這一切的無償服務，是我們全校師生共睹，也是我們所欣賞的。

家教會為貫徹「家長學習」的精神，舉辦「珠海橫琴長隆海洋王國之旅」，我雖未能參加，但從家長和學生的分享中，也感受他們那份喜悅和得著，親子關係展現更融洽。

李惠芬校長

校長、副校長、各位嘉賓、各位老師、各位家長及各位同學你們好！

時間過得很快，家長教師會已經踏入第二十一年，在過去一年中，我與各幹事籌辦了各類活動，目的是希望能加強親子及學校之間的溝通，以達到共融和諧的家校關係。

家教會以「親子成長」為主，舉辦了各類型的活動，適逢上個學年是學校九十周年校慶，以及本會成立二十周年，我們在二月假本校舉辦盆菜宴，除了美食，更邀得家長及學生樂隊助慶表演；六月更有橫琴海洋王國親子之旅，家長和同學都盡興而回。此外，我們亦與社工合辦親子溝通講座，詳情大家可以留意今日派發的會訊，希望日後有更多機會可以舉辦同類型的親子交流活動，屆時我們可與你們一齊分享這份喜悅。

本會亦會組織一班義務幹事協助學生在參觀活動中的帶隊工作、午膳巡察及家長日交流站，支持學校，與同學共同成長。

透過參與家長教師會，對學校各方面有更多了解，與老師有更密切的溝通，回顧這幾年來參與家教會的工作，在得到學校及家長的信任、尊重，以及各位熱心家長委員、義工大力支持下，使各項計劃和活動相繼順利展開及推行，透過參與各項活動，以及與老師和其他家長互相分享中，使我學習到更多的知識，做好本會工作是執委會責無旁貸的任務，各委員亦定當全力以赴。

我相信只要我們萬眾一心，攜手合作，必定能夠裝備好自己，培育出優秀的新一代。這個目標，一直以來是我們的重点工作，而過往我們所舉辦的一切活動都是以親子為單位，各位家長，如果希望能與你們的子女有良好的親子關係，從今日起多些投入家教會的活動，積極地參與學校，和老師溝通合作。

最後，希望各位家長繼續支持新一屆的家長教師會幹事，共同推展會務，祝願家教會經過二十年發展，更茁壯，更能進一步提升家校合作的精神！

多謝各位！

盧燕冰女士



主席的話

幹事心聲

家長教師會選舉暨就職典禮

二零一三年十月十二日是一個特別的日子「第二十屆家長教師會選舉暨就職典禮」在本校舉行。回想當天老師們悉心為大會作出各項安排，家長們熱誠及積極的參與，使新一屆家長幹事順利誕生。德貞總會使我感到校長對家長們的關心，老師關顧學生，家長關注女兒。一隊緊密而溫馨的家長教師會委員，在這天起義務地為學校、家長及學生們服務。希望各家長積極支持及參與學校及本會所舉辦的各項活動，透過不同的形式，使家校合作得以彰顯。

盧燕冰女士

家長日聯絡站

終於等到上學期考試派發成績表的大日子-家長日，亦是家長教師會宣傳本會成立二十週年特別舉辦的「皆大歡喜盆菜宴」和社工合辦的親子講座。當天的家長非常踴躍報名。在有蓋操場內同時有書展，各制服團體亦有義賣，家長日的氣氛十分熱鬧。

王小玉女士

2013聖誕慶祝會感想

在一個普世歡騰聖誕節，家長教師會舉行了一年一度的聖誕慶祝會，氣氛很熱鬧。家長們除了帶自己親手下廚的美食互相分享外，還互相溝通教育女兒的心得，使我獲益良多。最後家教會還來個大抽獎，大家都玩得投入，盡興而歸。

我覺得這個活動非常有意義。除可借這個活動和學校溝通外，家長還可以了解女兒在學校的情況，從而更加了解學校。展望家教會明年辦得更好。

李婉儀女士

德貞九十周年校慶開放

二零一三年十二月六至八日，我校舉行開放日，家長教師會也來熱鬧一番，大家合作來個義賣籌款攤位，我們的貨品種類繁多，活像個小商店。群、勵、耘、毅、恆、詠六社亦製作攤位遊戲給來賓玩樂，而各學科也在課室中展出同學們的傑作；舞蹈組，英語音樂話劇組，非洲鼓及流行樂隊都按時間表演給來賓觀看。開放日就在熱鬧開朗的氣氛中進行，而我也感到非常榮幸，能貢獻一分力量。祝願全校同心迎向光輝未來。

賴靜儀女士

開學禮儀暨敬師日

當天很興奮，因為是我第一年參加學校的敬師日。我好欣賞學校的安排，新的學期開始就給同學們機會去學習尊重老師，亦是我第一次參加家教會的活動。家長教師會今年準備了韓國的豐水梨，送給老師們作為一點心意。當同學們手牽手唱出出師頌時，場面真是十分溫馨，祝願每位老師和同學互相勉勵。

Cristina Lam 女士

家長歡樂時光

由家長教師會舉辦之歡樂時光，每月都有不同的活動，有動有靜：在校外的有燒烤、卡拉OK和郊遊；在校內的有手工藝製作、烹飪示範、插花、家長講座及茶聚，活動包羅萬有，讓家長在這些活動裡互相認識，同時交流親子心得。

張愛玲女士

九十週年校慶聚餐

九十週年校慶聚餐讓我非常感動，一來可以見證學校的重要時刻，二來能夠看見家長教師會上下多年來同心協力為學校和同學服務，實在難得。我希望這樣的精神能夠繼續在德貞發揚，家教會也會繼續與學校和同學風雨同舟。

吳美芝女士

陸運會

曾經看過一些文章，有三件事對我們的腦袋有莫大裨益：它們就是喝水、休息及運動。喝水及休息當然是缺一不可，但是運動也是對我們身體健康非常重要，更是必需的加強劑。

今年有幸能夠成為德貞家教會幹事，更榮幸可以參加學校的陸運會。當天天氣晴朗，健兒們多日來努力練習，終於來到這天，盡力比拼，大顯身手；家長、同學們及老師們的友誼比賽，歡呼喝采無數。更令我難忘的是每社的啦啦隊員努力付出，別出心裁的隊伍設計，聲嘶力竭為社友打氣，團隊精神盡顯無遺。

最後，領獎時刻，同學們一幕又一幕的興奮時段，啦啦隊拿獎時的感人場面，更是幕幕精彩。

在此，叮囑各同學們多做運動。運動令人消除疲累，腦筋轉得快，大家要珍惜參與比賽的機會。更感謝校長及各老師為同學安排的陸運會，這都能給同學們日後有個美好回憶。

吳美蓮女士

中一級全方位學習

在2013年10月，老師和我帶同學生一齊去商務印書局，購買一本學生自選喜愛的圖書，學生們可交換閱讀。當日我感覺到學生品行和禮貌也很好，我認識到德貞女子中學，能做到信、望、愛的表現。做學生的對學校要有信心，對自己有希望，等到畢業時就有一串串可愛的果子收成了。

鄧艷萍女士



家長歡樂時光



聖誕聯歡會



開學禮儀



家長教師會二十周年皆大歡喜盆菜晚宴執委合照



家長教師會二十周年皆大歡喜盆菜晚宴歷屆主席分享



第二十屆家長教師會就職典禮



新舊執委聚餐



深水埗區校際才藝展光華



校慶九十周年聚餐



敬師日增贈送豐水梨



橫琴長隆海上王國親子之旅



開放日義賣籌款



「你是孩子的助力？還是阻力？」
家長茶聚



中一全方位學習